
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Κρεμμύδι: 60 μέρες, λοιπές καλλι-
έργειες: 21 μέρες. ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Ανακινήστε καλά 
το δοχείο πριν τη χρήση του. Γεμίστε το ψεκαστικό κατά τα ¾ με νερό και προσθέστε 
τη δόση που χρειάζεται. Ξεπλύντε πολλές φορές τα κενά δοχεία και ρίξτε τα νερά στο 
ψεκαστικό. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό υπό συνεχή ανάδευση. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ: Αμέσως μετά την εφαρμογή αδειάστε τελείως τον ψεκαστικό εξοπλι-
σμό και ξεπλύνετε το εσωτερικό του με καθαρό νερό. Αφήστε το νερό να κυκλοφο-
ρήσει στο σύστημα για 10 λεπτά τουλάχιστον και έπειτα ψεκάστε τα νερά του ξεπλύ-
ματος. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Τα δοχεία ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται 
τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη 
συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη 
περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση 
ενέργειας. Απαγορεύεται η επαναχρησιμοποίηση της συσκευασίας. ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Στην αρχική του 
σφραγισμένη συσκευασία, σε δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο χώρο παραμένει 
σταθερό για 2 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. • Μην 
τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. • Το υλικό και ο περιέκτης του 
θα πρέπει να διατεθεί με ασφαλή τρόπο. • Να χρησιμοποιηθεί ο κατάλληλος περι-
έκτης για να αποφευχθεί μόλυνση του περιβάλλοντος.
«Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολου-
θήστε τις οδηγίες χρήσης.»
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Σε περίπτωση κατάποσης: Μη προκαλείτε εμετό. Ζητή-
στε τη συμβουλή γιατρού. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύντε τα αμέ-
σως με άφθονο τρεχούμενο νερό, κρατώντας τα βλέφαρα ανοιχτά. Εάν εμφανισθεί 
ερεθισμός ζητήστε την συμβουλή οφθαλμίατρου. Σε περίπτωση επαφής με το 
δέρμα: Πλυθείτε καλά με άφθονο νερό και σαπούνι. Απομακρύνετε τα μολυσμένα 
ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναφορέσετε.
Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Ζητή-
στε ιατρική συμβουλή.
ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο.
ΓΙΑΤΡΟΙ: Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία. 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210-77.93.777

Μην ψεκάζετε όταν οι μέλισσες είναι παρούσες.

ΠΟΛΥ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 

ΣΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός του εδάφους με μπεκ τύπου σκούπας και πίε-
ση μικρότερη από δύο (2) atm. Ψεκασμός σε λωρίδες κοντά στο έδαφος από το φθι-
νόπωρο έως τις αρχές της άνοιξης.
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Για ετήσια πλατύφυλλα και αγρωστώδη ζιζάνια (1).
Αγρωστώδη ζιζάνια: Αγριάδα, Αιματόχορτο, Αλεπονουρά, Βέλιουρας από σπόρο, 
Ήρα, Κύπερη, Μουχρίτσα, Σετάρια.
Πλατύφυλλα ζιζάνια: Αγριοβαμβακιά, Αγριομελιτζάνα, Αγριοτομάτα, Αντράκλα, Βερό-
νικα, Βλήτο, Δωδεκάνθι, Ελευσίνη, Ζωχός, Λουβουδιά, Μαρτιάκος, Μικρή τσουκνί-
δα, Οξαλίς, Ραπανίδα, Στελλάρια, Τάτουλας, Τριβόλι, Φυσαλίδα.
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ – ΔΟΣΕΙΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Όγκος ψεκαστικού υγρού: 60 λίτρα ανά στρέμμα για όλες τις συνιστώμενες 
καλλιέργειες.
Εσπεριδοειδή (Πορτοκαλιά, Μανταρινιά, Λεμονιά, Γκρέιπφρουτ, Κιτριά), Μη-
λοειδή (Μηλιά, Αχλαδιά), Πυρηνόκαρπα (Ροδακινιά, Βερικοκιά, Δαμασκηνιά, 
Νεκταρινιά, Κορομηλιά, Κερασιά, Βυσσινιά), Αμπέλι (2) (Σταφίδες, Οινοποιήσι-
μα, Επιτραπέζια), Ελιά: Συστήνεται 1 εφαρμογή προφυτρωτικά με 250 κ.εκ. σκευ-
άσματος ανά στρέμμα. Μελιτζάνα, Λάχανο, Κουνουπίδι: Συστήνεται 1 εφαρμογή 
πριν τη μεταφύτευση με 125-150 κ.εκ. σκευάσματος ανά στρέμμα. Ακολουθεί κατά-
κλιση. Κρεμμύδι (4): Συστήνεται 1 εφαρμογή με 75 κ.εκ. σκευάσματος ανά στρέμμα, 
μεταφυτρωτικά ως προς την καλλιέργεια στο στάδιο των 3-4 φύλλων (στο κρεμμύ-
δι από σπόρο) ή εντός 2 ημερών από τη φύτευση (στο κρεμμύδι από κοκκάρι). Αγ-
γινάρα: Συστήνεται 1 εφαρμογή με 150 κ.εκ. σκευάσματος ανά στρέμμα, προ της 
βλαστήσεως του ξηροφύτου. Ηλίανθος (3): Συστήνεται 1 εφαρμογή με 50 κ.εκ. σκευ-
άσματος ανά στρέμμα, μετά τη σπορά και πριν το φύτρωμα της καλλιέργειας. Βαμ-
βάκι: Συστήνεται 1 εφαρμογή με 50-150 κ.εκ. σκευάσματος ανά στρέμμα πριν το 
φύτρωμα της καλλιέργειας.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 1. Τα ζιζάνια είναι ευαίσθητα από το στάδιο του σπόρου μέχρι τα 
2-4 φύλλα. Τα ζιζάνια Calendula arvensis (Καλέντουλα) και Rumex spp (Λάπαθα) 
είναι ανθεκτικά στο GOAL. 2. Το αμπέλι πρέπει να είναι ηλικίας πάνω από 3 χρόνια 
και να είναι υποστηλωμένο ή αναρριχώμενο, γιατί αν είναι σε πολύ μικρή απόστα-
ση από το έδαφος υπάρχει κίνδυνος φυτοτοξικότητας. 3. Στον ηλίανθο δόση μεγα-
λύτερη από 60 κ.εκ./στρέμμα, δρα φυτοτοξικά. 4. Στο κρεμμύδι: να χρησιμοποιείται 
μόνο στο κρεμμύδι που προορίζεται για παραγωγή ξηρών βολβών. Να μην εφαρ-
μόζεται με κρύο και υγρό καιρό. 5. Η εφαρμογή του να γίνεται σε ποτισμένο έδαφος. 
6. Να μη γίνεται δεύτερη εφαρμογή τον ίδιο χρόνο. 
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Στις καλλιέργειες που δεν συνιστάται μπορεί να προκαλέ-
σουν φυτοτοξικότητα ακόμα και τα σταγονίδια του ψεκαστικού υγρού. Στον ηλίαν-
θο προκαλεί φυτοτοξικότητα όταν γίνει υπέρβαση της δόσης. Στο κρεμμύδι συνή-
θως παρατηρείται και νέκρωση των άκρων των φύλλων, που όμως δεν έχει επι-
πτώσεις στην παραγωγή, γιατί είναι παροδική. Η φυτοτοξικότητα αυτή είναι πιο 
έντονη όταν ο καιρός είναι κρύος και υγρός. ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, 
ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Αποφεύγετε τη χρήση του σε ορ-
γανικά εδάφη. Μη ρυπαίνετε αρδευτικό ή πόσιμο νερό και γειτονικές ευαίσθητες 
καλλιέργειες. Αν ρυπανθούν νερά αρδεύσεως, να μη χρησιμοποιηθούν για άμε-
ση άρδευση. Μη ψεκάζετε όταν φυσάει. Μη διπλοψεκάζετε τα άκρα των ζωνών. 
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Να μη συνδυάζεται με άλλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα. 
ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή 
ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ: Μη σπέρνετε και μη φυ-
τεύετε άλλη καλλιέργεια πριν περάσουν δέκα (10) μήνες από την εφαρμογή του.

Αρ. Παρτίδας: Ως άνω μέρος συσκευασίας
Ημ. Παρασκευής: Ως άνω μέρος συσκευασίας
Ημ. Λήξης: Ως άνω μέρος συσκευασίας

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Ν

Ζιζανιοκτόνο ετήσιων πλατύφυλλων 
και αγρωστωδών ζιζανίων

•  Προορίζεται μόνο για 
επαγγελματίες χρήστες.

Αρ. Έγκρ. Κυκλ.: 7779 / 30-5-2006

ΚΑΤΟΧΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ: Dow AgroSciences Ltd, Ηνωμένο Βασίλειο.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ: 
BASF Ελλάς Α.Β.Ε.Ε., Λ. Μεσογείων 449, 153 43 Αγία Παρασκευή, 
τηλ.: 210-6860130, www.basf-agro.gr

TM Trademark of the Dow Chemical Company (‘Dow’) or any affiliated company of Dow.
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Περιεχόμενο: 500 κ.εκ.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, 
ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Oxyfluorfen (οξυφλουορφέν)
Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)
Εγγυημένη σύνθεση:  Oxyfluorfen 48% β/ο 
 (χημική ομάδα διφαινυλαιθέρες),
 Βοηθητικές ουσίες 58.4% β/β 
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